



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудники Пуровского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников приюта «Луч надежды» с наступающими новогодними праздниками

Сотрудники Пуровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в канун праздника Нового года навестили своих подшефных – воспитанников приюта «Луч надежды».

Руководитель следственного отдела Сергей Иванович Базылев поздравил воспитанников и педагогов с наступающими светлыми новогодними праздниками и вручил им подарки от всех следователей. В этом году сотрудники следственного отдела закупили для приюта санки – снегокаты, которые ребята сразу же опробовали во дворе.

Песнями, танцами и совместным хороводом дети и взрослые отпраздновали совместное мероприятие.

Изображения



27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1286171>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
